
Βαλουκλή: Σε τρεις μήνες τελειώνουν οι εργασίες στο
Γηροκομείο του ιστορικού νοσοκομείου της Κωνσταντινούπολης
Το χώρο επισκέφθηκε αντιπροσωπεία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας και ο μητροπολίτης
Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως Βαρνάβας

18/01/2023 - 11:19μμ  

(Φωτ.: ΑΠΕ-ΜΠΕ/Αναστασία Καρυπίδου)

Με γοργούς ρυθμούς προχωρούν οι εργασίες αποκατάστασης στο Γηροκομείο του ιστορικού ελληνικού
νοσοκομείου «Βαλουκλή» στην Κωνσταντινούπολη που υπέστη σοβαρές ζημιές από την καταστροφική
πυρκαγιά του περασμένου καλοκαιριού, και όπως εκτιμάται σε τρεις μήνες θα έχουν ολοκληρωθεί. Οι
εργασίες στο μεγαλύτερο ομογενειακό ίδρυμα στην Κωνσταντινούπολη άρχισαν, στις 22 Σεπτεμβρίου
2022, με την οικονομική στήριξη σωματείων και φορέων της Ελλάδας και του ελληνισμού της διασποράς.
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Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) χρηματοδότησε τοΗ Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ) χρηματοδότησε το
Γηροκομείο «Βαλουκλή» με 50.000 ευρώ για την άμεση αποκατάστασή του. Γηροκομείο «Βαλουκλή» με 50.000 ευρώ για την άμεση αποκατάστασή του. 

Την ευκαιρία να δουν την πορεία των εργασιών –αυτό το διάστημα ολοκληρώνονται οι κατασκευές στη
σκεπή, ενώ τοποθετούνται νέα κουφώματα στα δωμάτια– είχε αντιπροσωπεία της ΠΕΔΚΜ με επικεφαλής
τον πρόεδρο και δήμαρχο Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και συνοδεία του μητροπολίτη Νεαπόλεως
και Σταυρουπόλεως Βαρνάβα.

(Φωτ.: ΑΠΕ-ΜΠΕ/Αναστασία Καρυπίδου)

«Επισκεφτήκαμε τους χώρους, είδαμε τις εργασίες. Ας ευχηθούμε στο επόμενο μας ταξίδι να δούμε ένα
ζωντανό κτήριο, γεμάτο με ανθρώπους οι οποίοι δικαιούνται αξιοπρέπεια και αγάπη σε αυτές τις ηλικίες
μιας και τόσα χρόνια πρόσφεραν πολλά», δήλωσε ο μητροπολίτης Βαρνάβας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ και την
Αναστασία Καρυπίδου.

Απόρρητο



(Φωτ.: ΑΠΕ-ΜΠΕ/Αναστασία Καρυπίδου)

Από την πλευρά του, ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ανέφερε πως η ΠΕΔΚΜ ανταποκρίθηκε οικονομικά στην
προσπάθεια αναστήλωσης του «Βαλουκλή» ώστε «αυτό το Γηροκομείο να γίνει ξανά όπως ήταν. Να είναι
λειτουργικό και να ανοίξει την αγκαλιά του στους ανθρώπους της Ομογένειας. Είναι μία πράξη συμβολική
και ουσιαστική εκ μέρους της Περιφερειακής Ένωσης, στήριξης της Ομογένειας της Κωνσταντινούπολης».

Απόρρητο

https://www.pontosnews.gr/tag/ignatios-kaitezidis/


Ακολουθήστε μας στο Google News

  

(Φωτ.: ΑΠΕ-ΜΠΕ/Αναστασία Καρυπίδου)

Η αντιπροσωπεία της ΠΕΔΚΜ επισκέφτηκε και το μοναδικό γυναικείο μοναστήρι στην Τουρκία, την Ιερά
Μονή Παναγίας Βλαχέρνας, τη Μονή της Ζωοδόχου Πηγής στη Βλαχέρνα και τους τάφους των
Πατριαρχών.
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